

夫妇俩过马路 被撞飞 夫死妻伤

□见习记者 王珂

晨报讯 8月1日17时左右,新区新世纪广场南侧黄河路上发生一起交通事故,一辆桑塔纳轿车撞上了正在过马路的夫妻二人。其中,男子被车撞飞数米后落地,经抢救无效死亡;女子受了重伤,有可能落下残疾。

8月1日17时左右,一辆桑塔纳轿车在黄河路上由东向西行至广场东路时,迎面撞上了正在过马路的一男一女。据一位目击者说,事发当时他正在距事发现场几十米远的地方卖水果,突然听到“嘭”的一声,就看见一名男子被一辆桑塔纳轿车撞飞,然后砸向汽车挡风玻璃,之后又从挡风玻璃上弹起数米后才落地,还有一名女子被撞得顺路向前滚了好几米。

在车祸现场,记者看到那辆桑塔纳轿车的挡风玻璃碎了一地。该目击者还告诉记者,发生车祸之后,该轿车立即紧急刹车,但还是向前滑行了二三十米才停下来。“这儿是市中心,怎么可以开车这么快。”该目击者说。

当记者询问目击者车祸时肇事车的车速时,一位出租车司机说:“这咱不敢乱说,不过就咱开了这么多年车的经验看,估计最少得有80码,这是最保守的估计,四五十码根本不可能撞这么狠!”事发路段是新区最繁华的路段之一,每天晚上都有很多市民到新世纪广场健身娱乐。从东南方向到新世纪广场的市民,大都会经过事发路口,而这个路口却没有斑马线。

车祸发生后,目击群众立即拨打了报警电话与急救电话,中医院的医护人员马上赶到现场,但因伤者伤势太重了,救护车直接将二人拉到京立医院去治疗。

当日23时10分,记者从京立医院了解到,受伤女子胳膊与腿部多处骨折,其中腿部粉碎性骨折,正在积极抢救,暂无生命危险,但神经系统已经受到了严重创伤,很有可能落下残疾。而那名男子由于撞击过猛,肺部损伤严重,已经确认死亡。

一位不愿透露姓名的医生告诉记者:“这种交通事故在市区很少出现,特别是在繁华路段,从伤者受伤的情况来看,很像是高速路上才可能出现的事,司机可能存在超速驾驶。”而车祸现场附近,就有个非常醒目的限速牌。

目前肇事司机已被警方控制,事故原因正在调查中。

想学技术的农民朋友注意了 即日起报名可免费培训

□记者 邓少华
实习生 徐延淳

晨报讯 从今年7月至2010年7月底,河南援农网将投资400万元,由郑州市科技中等专业学校提供教学场地、器材以及教师,对我市县域农民及

返乡农民工开展就业技能培训,共培训1000人次,培训合格者免费推荐就业。

据介绍,此次培训活动共培训10期,每期培训100人,共1000人。每期培训时间为1个月至2个月,培训内容包括电工、焊

工、手机维修、计算机操作、缝纫、汽车美容、酒店管理。

培训对象为身体健康、年龄18周岁至50周岁、有就业和创业激情的县域农民及返乡农民工。愿参加者可持有效证件到各县(区)团委或者当地青

年就业创业服务中心(河南援农网鹤壁联络站)报名,由当地团委或者当地青年就业创业服务中心统一组织学员到郑州市科技中等专业学校参加培训(交通免费),每月15日开班。

具体联系方式:团市

委青农部 3316654,网站 hbtswqnb@sina.com;河南援农网电话 15539280001、0371-67992817 或者网站 hynw@163.com;浚县卫贤镇青年就业创业服务中心电话 15539280106;浚县善堂镇青年就业创业服务中心电话 15539280108。

步行街上逛夜市 车比人多 市民建议在附近设存车点

□记者 陈海寅 叶晓伟
实习生 王婧

晨报讯 “一到晚上,行人在广场西区步行街上简直寸步难行。整条街上全是车辆,步行街都成了‘车行街’。”7月27日,鹤翔东区的李先生向记者反映。

7月31日20时30分左右,记者来到了广场西区步行街。步行街被小摊、人群以及原本不该出现在步行街的车辆挤得满满当当。一个关东煮小摊被4辆电动车团团包围,其中有辆电动车直接横在路上,过往行人都得小心翼翼地从旁边绕行。不远处一个卖烤鱿鱼的摊点,也被各种车辆包围,行人刚从这几辆车中间挤出去,又被那几辆车拦住了去路。

一位摊主告诉记者,

5年前,妻子带着家里所有的积蓄离家出走了,只留给他两个女儿,他用残疾的身躯给两个女儿撑起了一片天。

他最大的心愿就是女儿能够有出息,考上大学;可女儿拿到录取通知书后,他又哭了:没有钱,自己还能给孩子撑起这片天吗?

淇滨区侯小屯村一个废弃的工厂里有一间简陋的屋子,这间屋子里住着一位平凡又不平凡的父亲——原学斌。原学斌因小儿麻痹症,不能从事体力活,只是靠一辆破旧的三轮车拉些客人,赚钱养家糊口,供养两个女儿上学。父女三人生活虽苦,但日子过得也算安宁。但最近,这种安宁却被打乱了,因为大女儿的高考录取通知书来了,原学斌却没钱交学费。

收到通知书, 父女俩又哭又笑

8月2日9时许,记者来到原学斌现在住的



8月2日下午,广场西区步行街上车和人抢道。晨报记者 李玲 摄

因为车辆过多,步行街晚上常常堵车。“行人只能在车缝里穿过来穿过去,前两天一辆电动车上的铁丝把一个女孩的裙子挂了个口子,那女孩和车主当街就吵了起来。”该摊主说。

“不骑车怎么来?我家离这儿二里多地,还带着孩子,晚上又没公交车,只能骑车来了。”一位骑电动车到步行街来的市民说,“晚上附近也没有存车的地方,车放别处又怕丢了,

只能骑过来了。”

“步行街哪里还是步行街,放眼望去全成车了。白天人不多的时候,也有机动车经过。希望有关部门能加强管理,不要让步行街徒有其名。”采访中,

一位市民对记者说。

不少市民建议,在步行街附近增设存车点。“到步行街休闲的人把车放到存车点,自己省心,其他行人也方便很多。”从这儿经过的市民张先生说。

家庭贫困,没钱交学费

“拿到女儿的录取通知书,我哭了”

□记者 李崇

方——淇滨区侯小屯村一个废弃工厂里的一间屋子。一进屋子,记者就被眼前的景象惊呆了:狭小的屋子里放着张用木板支起来的床,床上面铺着一条草毡,草毡上面放着一条薄薄的单子,单子上放着一床散发着异味的被子。采访过程中,屋顶还不时有尘土落下。

原学斌的家在鹤山区中山,现在家里就小女儿一个人住,大女儿在培红高中住校,原学斌要赚钱就在新区租了房子。原学斌说起两个女儿时很骄傲,可一提到录取通知书,骄傲之余又很难过:俩女儿都很争气。小女儿在三矿中学上学,每次考试成绩都是A。大女儿昨天收到了山东政法大学的录取

通知书。昨天晚上女儿给我打电话,说收到录取通知书了,我们父女俩在电话里又哭又笑。孩子有出息了,我高兴,但这么多学费,我可咋弄?”

一天生活费四五块钱

“前几年我在中山做裁缝,后来妻子带走了家中所有的积蓄,只留给我两个女儿。我患有小儿麻痹症,你看我的腿,没法从事体力劳动,只能靠这辆破三轮车在新区拉几个客人。”原学斌说。

原学斌每天早上5时起床,为了省下两块钱,他从不吃早饭。中午就吃碗面条,有肉的4块,没肉的3块,哪天生意好了就吃

碗带肉的面条改善生活。

“我午饭通常是下午两点左右吃,晚饭就在卫河路一家店里弄碗小米粥,7毛钱,再要一个包子,5毛,一共是1块2毛钱。算下来,一天的生活费也就四五块钱。”原学斌给记者算了一下自己的日常支出:除去汽油和生活费,也挣不到几个钱。平时我一周回家一次,把一个星期挣的钱给孩子送回去。有时生意好能带回去百十块钱,有时只能带回去几十块钱,可再苦再累,孩子们从来没有抱怨过。”

谁能帮帮我?

“昨天晚上,女儿问我啥时候回家,我说今天就回去。”原学斌声音地说,

“可是我空着手回去,咋面对孩子?我总不能说不给闺女,你爸没钱,供不起你,咱别上大学了吧?”

为了筹集学费,原学斌费尽了心思。他去过残联,但是残联的救助条件是残疾大学生,他女儿的情况不符合残联的救助条件。后来原学斌又去了市慈善总会,工作人员说申报材料应该在8月前上报,现在已经来不及了。可大女儿的通知书是刚刚收到的,怎么在8月之前上报材料?

“我只希望给孩子撑起一片成长的天空,可是我没有那个能力啊!希望有好心人能帮帮我,下辈子我就是做牛做马也心甘情愿了!”原学斌的眼眶再一次红了。